



В Орловской области направлено в суд уголовное дело о получении взятки бывшим сотрудником полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ОГИБДД ОМВД России по Свердловскому району. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в июне 2020 года обвиняемый, занимая должность инспектора ОГИБДД ОМВД России по Свердловскому району, получил от гражданина взятку в размере 30 000 рублей за совершение незаконных действий по принятию в отсутствие предусмотренных законом оснований решения о прекращении дела об административном правонарушении.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1503582>